

坪山区香港代表人士：

团结爱国爱港爱乡力量 促进深港交流融合发展

深圳侨报记者 柯东波 通讯员 庄惠兰

7月1日，香港坪山青年总会组织在深香港代表认识收看庆祝香港回归祖国25周年大会暨香港特别行政区第六届政府就职典礼。大家纷纷表示，要进一步团结爱国爱港爱乡力量，促进深港交流融合发展。

香港坪山青年总会会长 周灿明

青年兴，则香港兴。我将团结带领香港坪山青年总会，坚定不移支持“一国两制”方针，大力弘扬以爱国爱港为核心、同“一国两制”方针相适应的主流价值观，高质量开展更多的爱国主义教育和联谊交流活动，不断增强香港青年中华民族自豪感和主人翁意识，积极引导他们投身建设美好香港，积极参与“双区”建设和“建设创新坪山、打造未来之城”，用火热的青春书写精彩的人生。

坪山区港商会会长 伍红红

香港回归祖国25年来，在祖国全力支持下，在香港特别行政区政府和社会各界共同努力下，“一国两制”实践在香港取得举世公认的成功。坪山区港商会将继续秉持初心、牢记使命，广泛联系团结香港企业界人士，紧紧围绕“凝聚人心、汇聚力量”主线开展联谊交流和深化合作的工作，努力为“双区”建设和“创新坪山、未来之城”高质量建设发展增添新动力、贡献新力量，助力香港更好融入国家发展大局。

香港坪山区坪山同乡会会长 曾国良

习近平总书记的重要讲话体现了对香港的高度重视和大力支持，在“一国两制”方针下，确保了香港长期繁荣稳定；在“爱国者治港”原则下，香港社会更加团结；在“双区”建设战略下，深港两地的融合发展日趋紧密。香港坪山区坪山同乡会坚信，有伟大祖国作为坚强后盾，香港一定会不断取得新的突破，社会经济民生等各方面必将更上一层楼，东方之珠更加璀璨。

香港坪山区坑梓同乡会会长 罗桃华

习近平总书记深刻指出，“一国两制”方针是一个完整的体系，“一国”原则愈坚固，“两制”优势愈彰显。香港坪山区坑梓同乡会将深入学习领会习近平总书记的重要讲话精神，更好团结服务广大居港乡亲，积极涵养深港同宗同源的文化底蕴，坚定拥护“爱国者治港”原则，为香港长期繁荣稳定和家乡坪山的建设发展贡献力量。



香港坪山青年總會組織收看直播。



坪山區香港代表人士觀看直播。

香港坪山区石井同乡会会长 邱兴

25年来，香港背靠祖国、繁荣发展，国际金融危机、新冠肺炎疫情等严峻挑战都没有阻挡住香港前进的脚步，充分证明只有坚定维护“一国两制”制度优势和“爱国者治港”原则，香港才能战胜各种风雨挑战，稳步前行。香港坪山区石井同乡会将带领乡亲认真学习贯彻落实习近平总书记的重要讲话精神，团结广大爱国爱港力量，为“一国两制”行稳致远、香港长期繁荣稳定作出贡献，同时，发挥好联通深港的桥梁纽带作用，为“创新坪山、未来之城”建设汇聚更多力量。

香港坪山区马峦同乡会会长 李哲明

习近平总书记的重要讲话为香港加油鼓劲，也为香港的未来指明了方向。在“一国两制”方针下，香港经济蓬勃发展，国际金融、航运、贸易中心地位稳固，创新科技产业迅速兴起。香港坪山区马峦同乡会将牢记嘱托、砥砺前行，一如既往团结广大爱国爱港爱乡力量，为促进深港联谊交流和融合发展作出新的更大贡献。

香港坪山区碧岭同乡会会长 邱远文

习近平总书记的重要讲话振奋人心，让我们进一步坚信香港明天一定会更加美好。香港坪山区碧岭同乡会将踔厉奋发、笃行不怠，为深港交往交流交融，为“一国两制”行稳致远持续贡献力量。

香港坪山区龙田同乡会会长 江永明

作为香港回归25年来的亲历者，我目睹了“一国两制”历经考验、丰富发展、日渐完善的过程，不禁感慨万千。香港坪山区龙田同乡会的骨干和会员将把习近平总书记的重要讲话精神作为根本遵循，与祖国同心同德、同向同行，继续发扬包容共济、求同存异、自强不息、善拼敢赢的优良传统，积极支持新一届特区政府依法施政，共同创造更加美好的生活，谱写“一国两制”实践的崭新篇章。

